Cos’è una reazione di condensazione?

Tutti i monomeri presi singolarmente presentano alle due estremità atomi di H e gruppi ossidrilici –OH.

Nella reazione di condensazione un monomero perde l’ atomo di H, mentre l’altro perde il gruppo ossidrilico. Quando ciò avviene, si forma un legame covalente chiamato legame glicosidico che unisce i due monomeri, e viene liberata una molecola di acqua.

Quindi le reazione di condensazione consiste,nell’ unione di due monomeri, mediante un legame covalente con eliminazione di acqua.
LEGAME GLICOSIDICO mediante

eliminazione di una molecola di H2O tra 2 gruppi OH.

Uno dei 2 OH è quello “nuovo” alfa o beta prodotto dalla ciclizzazione
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